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1.’Eocto o011 éyovue  (1+a)(1+PB)=12 «or af(a+p)=30
ue a,BeR.

Na Bpeite 10 mAn00¢ v prlav g e€icmong:
120y~ (o+B+1)(0+B-1)=0.

2. Ocwpovue ta dtdoykd tetpaywva ABI'A, BI'EZ kot
ZEHO. Eoto K 10 svppetrpiko tov E w¢ npog to Z.
|. Noa anodeiete o110 Tpiywvo AKH givon
0pBoydV10 Kol 1IGOCKEAEC.
I1. No vroloyicete 1o GOpoiopa AEA+AHA (o8

HoipEg).



1

A Avywou

@ A= Lto(ZF»2+ 4[ (°<+6)2~1}: 4 Lé‘ﬁsz + (4 p)z—q s 4(d262fo<3rezf9\o(@ ~®1),

() (1+8) =12 § A bro+ =42 % (ol4e) + x =1
«b(x+8)= 30 £ 8(ot+8) = 30

b+ 8)=30
Va o+l 46 vl pijes ™S ez(imuems 0= Mo #3020
dox (wro=e, «8=5)~ (4825, x826)
Avrnsepivias 6wy O Kimovke bH =240 >0

DXQG 3| (‘:‘c(\‘OW(M exan 1 eifes ﬂ.@qwquué Mo XVI6 s

~E\> ’tesnoﬁ
(1<) (4+8) = 41% oG et = 11 %(oﬁ@«—«é)aul %
db(a+8)=30 §  oB(xr@)=30 ) B(x+8)=30

b
(oS o285 2Bt 200 r 2nes ATL | A HBF X6 £ A8 + 206(430)= (4
% 8(4+0)= 30

o &( (+8) = 30
2t eS (285 b+ 130 =AU % A8 o8k 2B =G L %

ol b «+8)= 30 of & ( x+6)= 30

o4 A= 4 (x"—rﬁ}—ka%q‘—\'ao{ﬁ‘ﬂz 4(64~4); 2¢a>n.



g
=
( 4
A r € H

. A A _ \

L) AK?—: “EH 8[60 L)OQ%‘O&\QV\Q AX = KH @
w) AZ=VkE 3”:\2' )
in) KZ=et

A A A A
AkH = K+ Ka= );/é; lz\tl + k=90 @
Ai\)&“—’ T @ @ <o Aéﬂ ervau 0990@11\/\0 AADA IGOCNL(J)\E/S
)

Aris A=A
= = A
A ,\l A2 % ArA + A’&AA:A'V\’//%\Z: 4 s°

Tow Telyuwval ARE v 16

A A
Ach = ST 610 AEK M AZ v Bixomddhos ws

T esos mou UYos



